

РЕШЕНИЯ конференций—в жизнь!

9 декабря состоялась городская партийная конференция, ставшая большим событием в жизни города. Конференция обсудила отчетный доклад ГК КПСС, с которым выступил первый секретарь горкома партии И. П. Кольшин, избрала новый состав горкома и ревизионной комиссии, делегатов на XIII областную партийную конференцию, приняла развернутое постановление, направленное на дальнейшее повышение роли городской парторганизации в хозяйственном и культурном строительстве.

Чем характерен отчетный период? Как отмечается в постановлении конференции, городская парторганизация окрепла организационно, стала строже соблюдать ленинские нормы партийной жизни, дальнейшее развитие получила внутрипартийная демократия. Совершенствовались стиль и методы работы первичных организаций, возросла активность коммунистов, усилилось их влияние в коллективах. Более целеустремленной и действенной стала массово-политическая работа.

Все это позволило городской парторганизации мобилизовать трудящихся на достижение новых производственных успехов. Соревнуясь за достойную встречу 50-летия Советского государства, промышленные предприятия выполнили план прошлого года 26 декабря, на 101,9 процента выполнили план 11 месяцев текущего года. Сначала пятилетки выдано дополнительно продукции на 4 миллиона 3 тысячи рублей.

Определены задачи на новый отчетный период, конференция обязала ГК КПСС первичные партийные организации после завершения пятилетнего плана и дальнейшее повышать роль партийных организаций в решении задач хозяйственного строительства и в коммунистическом воспитании трудящихся.

Особое внимание, подчеркивается в постановлении, необходимо обратить на усиление деятельности пеховых парторганизаций и партгрупп, расстановку коммунистов, на то, чтобы каждый из них показывал

Большое внимание в постановлении уделяется работе с молодежью. В основу воспитания ее должны быть взяты марксистско-ленинское учение.

(Окончание на 2 стр.)

На новый горизонт

В 1965 году на «Капитал-ной-2» были развернуты работы на вскрытии шахтного горизонта минус 60 метров. Как теперь выясняется, они были начаты с двухлетним опозданием и велись в первое время не особенно высокими темпами. Но, как бы там ни было, за три года здесь пропущены подступы к богатейшим залежаниям угля. Предстоит еще немалое сделать: создать на горизонте системы проветривания, водоотлива, электровозной откатки, оборудовать его всем необходимым.

В настоящее время обстановка на верхних горизонтах этой шахты стала такой, что многим участкам приходится отрабатывать высокозольные пласти. Средняя у рабочих четырнадцатого участ-

ка (начальник В. Теренко), которым предстоит здесь особенно много сделать. На устройстве насосной камеры, бетонировке коллектора по-ударному трудится бригада В. Засепина. На перекрёске квадрата № 4 энергично работает бригада М. Фарукшина. На разделке камеры для головки транспортера КРУ-350, а также камеры для опрокида и бункера опрокида с большим старанием труются бригады Б. Иванова и В. Жилкова. Группа рабочих под руководством механика этого участка А. Гребенкина произвела спуск нескольких десятков труб для монтажа системы водоотлива.

Энергично развернули работы транспортники. У них созданы две бригады, которые под руководством мастера М. Облевко ведут по стволу спуск рельс тяжелого типа и настилку пути на рудовозе и в других выработках нового горизонта.

Д. АЛЕКСЕЕВ.

НЬЮ-ЙОРК. Советское правительство считает, что решение проблемы разоружения явилось бы важнейшим фантом в борьбе за обеспечение всеобщего мира, заявил первый заместитель министра иностранных дел СССР В. В. Кузнецов. Он выступил 11

декабря на заседании политического комитета Генеральной Ассамблеи ООН, приступившего к неизменно проводящий на международной арене политику мира, исходит из того, что обединенные усилиями всех миролюбивых наций в борьбе за всеобщее и полное разоружение. Наша страна, подчеркнул В. В. Кузнецов, считает необходимым этой сложной области международных отношений.

Объединить усилия миролюбивых сил

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Братская дружба, полное единство взглядов

По приглашению Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и правительства СССР 11-12 декабря 1967 года в Советском Союзе находилась с официальным визитом партийно-правительственная делегация Германской Демократической Республики во главе с первым секретарем Центрального Комитета Социалистической единой партии Германии, председателем Государственного Совета ГДР Вальтером Ульбрихтом.

Между руководителями Коммунистической партии и правительства Советского Союза и партийно-правительственной делегацией Германской Демократической Республики состоялись встречи и переговоры.

В ходе переговоров были обсуждены вопросы дальнейшего развития братских отношений между Советским Союзом и Социалистической Германской Демократической Республикой, укрепления тесных связей между КПСС и СЕПГ. Стороны информировали друг друга о ходе социалистического и коммунистического строительства, о перспективах и планах в этом великом деле, осуществляемом народами обеих стран. — родины Ленина и родины Маркса и Энгельса.

Стороны особенно внимательно рассмотрели нынешнее состояние экономических, научно-технических и культурных связей между Советским Союзом и Германской Демократической Республикой и наметили широкую программу мер по дальнейшему развитию взаимовыгодного сотрудничества в этих областях.

Партийно-правительственные делегации обеих сторон констатировали полное единство взглядов в оценке современного международного положения и определении путей решения

настоящих международных проблем, волнующих народы.

Стороны заявляют, что совместно с союзными им социалистическими странами, со всеми миролюбивыми государствами они полны решимости не допустить воссоздания в Западной Германии очага фашизма и войны, повторения западногерманским империализмом чудовищных преступлений гитлеризма против человечности.

Учитывая существующую международную обстановку, обе стороны подчеркивают особую важность дальнейшего укрепления организации Варшавского договора — надежного щита против империалистической агрессии и нарушения мира в Европе.

КПСС и СЕПГ будут и в дальнейшем прилагать усилия для укрепления сплоченности и единства стран социалистического содружества, мирового коммунистического и рабочего движения на творческой основе марксизма-ленинизма, принципов социалистического интернационализма и совместно выработанных коммунистическими и рабочими партиями документов. Обе партии приветствуют созыв консультативной встречи коммунистических и рабочих партий, выступают за подготовку международного совещания коммунистических и рабочих партий.

Была достигнута договоренность о том, что в соответствии с ранее переданным приглашением ЦК СЕПГ, Государственного Совета и Совета Министров ГДР партийно-правительственная делегация Советского Союза посетит в 1968 году Германскую Демократическую Республику с официальным визитом дружбы. Конкретные сроки визита будут согласованы пополнительно.

ТАСС.

Сердечная благодарность

Центральный Комитет КПСС. Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР выразили сердечную благодарность всему советскому народу за горячие

поздравления, приветствия и трудовые рапорты в адрес Центрального Комитета КПСС. Президиума Верховного Совета ССР и Совета Министров СССР в связи с 50-летием Ве-

ликой Октябрьской социалистической революции и пожелали всем советским людям новых больших успехов в строительстве коммунизма, в труде на благо нашей великой Родины.

ТАСС.



С успехом несет трудовую вахту юбилейного года коллектив Нижне-Тагильского металлургического комбината (Свердловская область).

На снимке: бригадир С. Пантьюшев за отгрузкой готовой продукции, изготовленной сверх плана.

Фото А. Грахова.

Фотохроника ТАСС.

В настоящее время на нашем предприятии не уделяется еще должного внимания вопросу экономного расходования электроэнергии и топлива. Вследствие чего увеличиваются внеплановые расходы.

На многих подземных участках и в поверхностных цехах повседневно можно наблюдать работу машин и механизмов без какой бы то ни было нагрузки, т. е. вхолостую. И чаще всего причиной этого является беспхозяйственность руководителей и рядовых рабочих.

Если добиться сокращения «холостой» работы всех конвейерных линий на 30 минут, то годовая экономия электроэнергии составит 350000 киловатт-часов.

Есть и другие пути экономии электроэнергии.

Так, за счет остановки тя-

На экономические темы

Давайте подсчитаем

говых подстанций на выходные дни годовая экономия электроэнергии составит 180000 квт-часов.

За счет приближения участковых электроподстанций к потребителям с заменой алюминиевого провода на большее сечение мы сможем иметь 200000 квт-час. годовой экономии электроэнергии.

За счет автоматизации конвейерных линий в подготовительных залах годовая экономия электроэнергии составит 80000 квт-часов.

Есть у нас и реальные пути экономии топлива.

Если в новую котельную подавать уголь лучшего каче-

ства, то значительно сократятся потери топлива за счет его полного сгорания, а кроме того, увеличится выход пара с большим давлением. При подаче в котельную угли плохого качества 15-20 процентов его выбрасывается вместе со шлаком. В количественном выражении это составляет 8 тонн угля в сутки, или 1200 тонн за пятимесячный отопительный сезон. В денежном выражении это составит 9000 рублей.

До сих пор не ликвидирована котельная для обогрева помещений бухгалтерии, где мы теряем 60 тонн угля за отопительный сезон, что со-

ставляет 720 рублей.

За счет устранения утечек пара в трассах теряется 10 процентов его, что равняется 160 т. топлива, или 1280 рублям.

За счет полного использования пара в калориферах главной и третьей штолен потери уменьшаются на 10 процентов, экономия топлива составляет 200 тонн за пять месяцев.

С переходом нашего предприятия на новую систему планирования и экономического стимулирования вопрос экономии электроэнергии и топлива встанет во всей своей остроте, поэтому руководители участков, цехов, отделов и рядовые рабочие должны знать пути экономии электроэнергии и топлива. А. И. ДУДАРЕВ,

главный энергетик шахты «Шушталепская».



Линия электропередачи напряжением 750 тысяч вольт, соединившая Конаково с Москвой, успешно опробована и принята промышленный ток. Создание такого необычного электрического моста протяженностью 90 километров — результат большой работы отечественных научно-исследовательских институтов и электротехнических заводов. Они сконструировали и изготоили уникальные выключатели, трансформаторы, изоляторы, сотни приборов автоматики.

На снимке: на открытой подстанции электропередачи напряжением 750 киловольт.



КАЗАХСКАЯ ССР. В Алма-Ате открыт крупнейший в республике магазин по продаже легковых автомобилей, мотоциклов, велосипедов и запчастей. Здесь же открыт отдел по приему от владельцев на комиссию легковых автомобилей, мотоциклов и велосипедов для продажи населению.

На снимке: в новом магазине.



ТУЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ. На всех шахтах треста «Калининградский уголь» Подмосковного узла имеются кафетерии. Здесь горняки перед началом работы и по ее окончании могут бесплатно выпить кофе.

На снимке: кафетерий на шахте № 77.

Фотографика ТАСС

15 ДЕКАБРЯ, 3 СТР.

По адресу:
ул. Ленина, 116-а

ФАКТЫ ПОДТВЕРДИЛИСЬ

Работникам Осинниковского узла связи П. Тарасову, М. Кузину, З. Гугушкиной.

Ваше открытое письмо начальнику станции Осинники П. И. Белых, опубликованное в газете «Маяк коммунизма» от 17 ноября, в котором говорилось о нарушении графика стоянки пассажирских поездов, обсуждено в коллективе станции. Отмеченные в нем факты преждевременного отправления пассажирского поезда № 215 10 и 11 ноября подтвердились.

Дежурные по станции сокращают стоянки поездов в случае их опоздания. Но не самовольно, а согласно приказу диспетчера, который руководит движением поездов на участке Новокузнецк-Таштагол.

Дежурным по станции еще раз напомнили о важности своевременной доставки почты и дали распоряжение в случае выгрузки и погрузки почты и багажа выдергивать стоянку пассажирского поезда согласно графику движения поездов.

Локомотивы пассажирских поездов всегда остаются в определенном месте, но в зависимости от количества вагонов в составе почтовый вагон может оказаться дальше места ожидания. Разница будет в нескольких метрах, но не в 100 и более, как сообщалось в письме.

Об этой жалобе мы сообщали в локомотивное депо, чтобы там проинструктировали машинистов пассажирских поездов об остановке почтового вагона в определенном месте, там где производят выгрузку почты.

В. ДЯГИЛЕВА,
и. о. начальника
станции Осинники.

МАЯК КОММУНИЗМА.

Борьба за культуру производства стала неотъемлемой частью хозяйственной политики нашего государства. Но, к сожалению, этому важному делу у нас кое-где еще недостаточно уделяется внимания. Возьмем шахту «Капитальную-2». Здесь рабочие испытывают разные неудобства, особенно в майке. В наиболее трудных условиях находятся женщины. А получилось это так. Три года назад ликвидировали техническую майку. Медики решили сделать в ней фотарий. «Дело неплохое, — подумали мы. — Будем подкреплять здоровье, так сказать, без отрыва от производства». Мыться же с той поры нам

Современная промышленность имеет огромный спрос на цветные металлы. Дополнительным источником выпуска их являются металлолом и отходы, на заготовку и отгрузку которых государство устанавливает предприятиям и организациям планы.

Многие руководители хозяйств с большой ответственностью относятся к выполнению этого важного задания. К таким предприятиям относятся ЮК ГРЭС, горэлектросеть, МШСУ, Малиновская лесопревалочная база, узел связи, шахта «Северный Кандыши» и другие.

Вместе с тем, есть пред-

Ночью 9 декабря яшел на работу. У автобусной остановки «Стройгородок» застырил. В это время ко мне подошли двое молодых ребят.

— Дайте нам закурить, — попросили они.

Я вынул из кармана пачку «Беломора», подал им. Они закурили. Третий молодой человек, стоявший поодаль, вдруг подошел ко мне и со словами «имей совесть» выхватил из рук папиросы. Он хотел меня ударить. Но я показал сопротивление. Завязалась драка. Сорвав с меня шапку и шарф, хулиганы скрылись.

пришлось в общей майке. Нельзя сказать, что условия в технической майке были блестящими, но тут мы встретились с такой обстановкой.

В ожидании чуда

к, что и вообразить трудно. Мест не хватает, всюду какая-то болотная грязь. Так и думаешь, что сейчас заквакают лягушки. В душевой нет приспособлений, куда можно было бы положить мыло с мочалкой. Обычно держишь их под мышкой. Держишь и ждешь, когда из крана закапает вода, когда свершится это чудо. Дело в том, что в майке всего четыре исправных крана. Вымоешься с горем пополам и спешишь к своей одежде. На потолке, как окурики, светятся лампочки. Одеваешься наспиль. Зачастую не

Под угрозой срыва

приятия, где совершенно не уделяется внимания заготовке и сдаче цветного металлом. Особенно плохо обстоит дело на предприятиях треста «Осинниковуголь». С начала года недодано к плану свыше пяти тонн. Заместитель управляющего трестом тов. Шалдыров отдельывается одними обещаниями, не принимает практических мер к выполнению плана отгрузки лома цветных металлов. Также не

СТЫДНО, ГРАЖДАН!

Настроение было испорчено. По дороге к первому отделению милиции я с горечью вспомнил о мужчинах, который стоял в сторонке. Какое равнодушие! Я просил его помочь задержать хотя бы одного из хулиганов, но он не тронулся с места.

В милиции меня принял старшина Анатолий Лукьянов. Немедленно начались разъяснения. Вскоре всех троих он привел в отделение. Это были ученики ГПУ-68, Ибрагимов, Николай Маклаков Геннадий и

серьезно относятся к этому важному мероприятию руководители ДСУ, хлебокомбината, кирзовода, баннотрачечного комбината, пивзавода. По их вине срывается выполнение плана отгрузки лома и отходов цветных металлов в целом по городу.

До нового года осталось всего 15 дней. Надо принять меры к тому, чтобы все хозяйства обеспечили выполнение плана сдачи металлом. Этого требует промышленность страны.

В. СМИРНОВА,
уполномоченный конторы
«Вторцветмет».

Филиппов Сергей. Выражая самую искреннюю благодарность старшине милиции тов. Лукьянову, хочу сделать упрек тому неизвестному мужчине, который отказался выручить меня из беды. Вам должно быть стыдно, гражданин! Ваша овдовательская философия с девизом: «Моя хата с краю» — отжила свой век. Ведь не исключена возможность, что и с вами завтра случится такое. Бороться с хулиганством нужно сообща..

Н. САЛЮКОВ,
горнопромышленный шахты
«Капитальная-1».

